

安倍强行解散众议院

日最大在野党民进党决定并入“希望之党”共迎选战

据新华社东京9月28日电(记者王可佳)日本首相安倍晋三28日召集举行第194届临时国会的众议院全体会议,宣布正式解散国会众议院。安倍此次在临时国会伊始强行解散众议院遭到日本各界反对。

安倍解散众议院

在当天中午举行的众议院全体会议上,众议院议长大岛理森宣读解散诏书,日本各党派实质上已进入众议院选举的备战阶段。安倍政府随后将举行临时内阁会议,确定于10月22日举行大选。

本次临时国会的众议院全体会议只进行了约两分钟便草草收场。日本民进党、共产党、自由党、社民党四个在野党为抗议安倍在临时国会伊始强行解散众议院而缺席了当天的会议。

民进党干事长大岛敦指责安倍强行解散众议院是为了摆脱森友、加计学园丑闻。社民党党首吉田忠智表示,安倍解散众议院是对立法机构的轻视,是对国会功能“践踏的暴行”。

日本共产党书记局长小池晃表示,安倍解散众议院纯粹为了一党私利,希望在此次选举中能够实现终结安倍“失控政治”的目标。

当天中午,数十名民众在日本国会前举行集会,反对安倍在这一时期解散众议院。

日本民进党决定并入“希望之党”共迎选战

东京都知事小池百合子27



9月28日,安倍(左四)聆听众议院议长大岛理森(未在画面中)宣读解散众议院诏书。新华社记者 马平 摄

日宣布正式成立由自己出任党首的新党——“希望之党”。“希望之党”成员若狭胜表示,“希望之党”的目标是在选举中一口气清扫安倍政权“被利益捆绑”的政治体制。

安倍此举原本是打算利用主要反对党民进党当前的混乱局面,一举奠定自民党今后4年的执政优势。但东京都知事小池百合子突然宣布创立“希望之党”,成为集结包括民进党在内各派反对党势力的中枢,令日本政坛出现大洗牌,这使得自民党选情的不确定性大增。

日本最大在野党民进党28日召开两院议员总会,正式决定并入东京都知事小池百合子领导的“希望之党”,在选战中共同对抗安倍政权。

民进党党首前原诚司当天提议,民进党将不再为此次大选推荐候选人,所有参选者将由“希望之党”进行统一选拔和推荐,民进党将在选战中全力支持“希望之党”,并全权委任其本人进行与“希望之党”间的沟通与交涉等。

这一提议在民进党两院议员总会上获得通过。前原表示,希望党内议员理解此次弃名取

实的决定,无论用何种手段都要阻止安倍政权继续执政。共同社28日报道称,前原的这一提议将让民进党面临事实上的政党解散。

不过,前原诚司也表示,到目前为止民进党议员以何种方式并入“希望之党”的计划还是“一张白纸”。与此同时,各方对民进党的这一决定反应不一。

安倍28日晚间称,不谈政策的整体合并令人难以置信。日本官房长官菅义伟则表示,选举前政党重组并非新鲜事,但比起政治势力如何重组,民众更重视政党的具体政策。

中方从多米尼克转移 飓风受困同胞487人 能联系到且有转移意愿的人员已全转出

据新华社北京9月28日电(记者闫子敏)外交部发言人陆慷28日说,截至目前,中方共从多米尼克转移飓风受困同胞487人,中国驻多米尼克使馆能够联系到且有转移意愿的人员已经全部转出。

在当日例行记者会上,陆慷说,在外交部部署下,连日来,中国驻多米尼克、安提瓜和巴布达、巴巴多斯等使馆持续协助在多米尼克的公民转移,相关工作已经取得阶段性重大进展。他说,继第一批158名人员于当地时间22日晚乘船顺利转移至安提瓜和巴布达后,第二批306名人员25日乘船抵达安提瓜。另有23名侨胞搭乘巴巴多斯海岸警卫队舰艇抵达了巴巴多斯。截至目前,中方共从多米尼克转移人员487人,包括1名澳门同胞和2名台湾同胞。全部人员均在中国驻有关国家使馆协助下得到妥善安排。

泰国总理巴育称 英拉目前在迪拜

据新华社曼谷9月28日电(记者杨舟)泰国总理巴育28日在总理府说,根据泰国外交部的消息,前总理英拉目前在阿拉伯联合酋长国的迪拜。

泰国最高法院27日在被告英拉不在场的情况下,对她涉及的大米收购案进行了宣判。法院认定英拉渎职、纵容腐败等罪名成立,依法判处其5年有期徒刑,且没有缓刑。

泰国警方28日表示,警方将与国际刑警组织联系,或对英拉发出通缉令。目前,警方已在泰国全国发出通缉令。

泰国制宪委员会主席米猜28日对媒体说,根据现行宪法,前总理英拉若不服最高法院27日的判决,必须亲自去法院上诉,如不上诉,则其政治生命将终结。

大米收购案原定8月25日宣判,但当天本该出席的英拉以身体不适为由通过律师宣布不出庭,于是延迟到9月27日。随后泰方经调查,认定有警察协助英拉离境。

俄罗斯销毁 最后一批化武

据新华社莫斯科9月27日电(记者王晨笛)俄罗斯总统普京27日通过视频连线向位于乌德穆尔特共和国的销毁工厂下达销毁最后一批库存化学武器的指令,至此俄罗斯所有库存化学武器已全部销毁。

据俄罗斯总统网站消息,普京当天在化学武器销毁工作结束后说,自苏联时期起,俄罗斯就拥有大量化武库存,专家称这些化武足以多次毁灭地球上的生物。现在,俄罗斯已经销毁所有库存化武,完成了《禁止化学武器公约》中最主要的任务,这对促进世界向更安全、更平衡方向发展具有重要意义。

俄罗斯1993年签署《禁止化学武器公约》,1997年《禁止化学武器公约》正式生效。根据相关要求,俄罗斯应全部销毁近4万吨库存化学武器。

马来西亚外交部 禁止本国公民去朝鲜

本报讯 据环球网9月28日消息,据俄新社9月28日报道,马来西亚外交部发表声明称,由于朝鲜半岛紧张局势升级,马来西亚政府已禁止本国公民前往朝鲜。

声明称:“在另行通知前,所有马来西亚人禁止前往朝鲜。”

马来西亚外交部称,马方依据朝鲜半岛紧张局势升级和导弹试验的相关事件作出上述决定。该措施只会在“局势回归正常”后进行修改。(郭鹏飞)

伊拉克库区公投危机持续发酵

伊拉克库尔德自治区(库区)选举委员会9月27日公布独立公投结果,超过92%的投票者支持独立。但伊拉克中央政府明确表示不接受公投结果,也不会就公投结果同库区展开谈判。同时,伊拉克的邻国土耳其、伊朗等也明确反对库区公投。

分析人士认为,未来一段时间,由公投引发的危机将继续发酵,库区若坚持推动独立进程,必将遭到伊中央政府以及土耳其、伊朗等国的联合封锁和制裁,伊拉克及整个地区的安全和稳定都会因此受到影响。

各方坚决反对

伊拉克总理阿巴迪27日呼吁库区取消公投结果,称绝不会就公投结果举行对话。

事实上,自从库区6月份宣布将于9月25日就库区独立问题举行公投后,伊中央政府始终强烈反对。9月18日,伊拉克联邦最高法院作出裁决,要求库区停止定于25日举行的独立公投。公投结束后,伊中央政府再次指责公投“违宪”。

除伊拉克外,库尔德人主要分布在土耳其、伊朗和叙利亚等国,这些国家担心伊拉克库尔德人谋求独立的举动会为本国境内的库尔德人带来示范效应,从而危及本国的安全和领土完整,因此也都表示强烈反对公投。

土耳其总统埃尔多安25日说,伊拉克库区独立是“空洞的梦想”,举行此次公投是“彻底的机会主义”,土方认为公投是“无

效”和“非法”的。

叙利亚外交部部长助理苏桑也对媒体表示,公投不具有法律效力,对伊拉克和库尔德人都无益处。叙方支持伊拉克统一和主权完整,反对任何分裂行为。

伊朗总统鲁哈尼24日表示,坚信伊拉克宪法应得到完全尊重,任何违宪行为都是非法举动,伊朗完全支持伊拉克中央政府。

此外,包括美国和欧盟在内的国际社会也普遍反对库区独立,支持伊拉克统一。

库区执意公投

尽管面临各方强烈反对,但库区却坚持按期进行公投。库区主席马苏德·巴尔扎尼24日说,库区预料到各方反对公投的立场,但不会作出让步。

在公投前后,库区高级官员均表示,公投并不意味着库区立即独立,库区愿意以公投结果为

基础,同中央政府就“库区从伊拉克分离出去”的问题展开为期一至两年的谈判。

面临严厉制裁

分析人士认为,自库区决定举行公投以来,各方已经采取了一系列施压手段。而未来随着公投引发的危机进一步发酵,反对公投的各方或将采取进一步措施迫使库区取消公投结果。

伊拉克国民议会25日通过决议,要求中央政府关闭库区所有边境口岸,同时切断伊拉克其他地区与库区间的通道。国民议会还建议外交部采取措施,敦促相关国家关闭在库区的领事机构。

伊朗24日禁止来自伊拉克库区的航班进入伊朗领空。公投后,伊朗和土耳其都威胁关闭与库区间的边境口岸。土耳其总统埃尔多安25日还威胁切断库区经过土耳其的石油出口渠

道。

石油出口收入是库区的经济命脉。库区地处内陆,没有出海口,输油管道主要借道土耳其。据报道,库区石油日产量约为60万桶,其中55万桶经由土耳其出口。

伊拉克政治分析人士阿卜杜勒·阿齐兹·朱布里说:“库区非常依赖石油出口收入,若土耳其切断石油出口渠道,库区将完全陷入瘫痪。”朱布里认为,糟糕的经济和财政状况将使库区独立进程举步维艰。

除封锁边境、经济制裁外,针对库区的军事压力也在逐渐增大。土耳其18日开始在该国与伊拉克相邻的边境地区举行军事演习,并于23日提升军演级别。公投举行后,伊拉克政府军抵达土耳其,随后双方在靠近库区的边境地区展开联合军演。(据新华社巴格达9月27日电)



颐寿园

唯一不能造假的蜂蜜——蜂巢蜜



迎双节,颐寿园蜂巢蜜开展特大赠送活动(10月8日截止)

近年来,蜂巢蜜越来越受到人们的喜爱,不少消费者争相购买。蜂巢蜜俗称“蜂窝”,是经蜜蜂酿制成熟并封上蜡盖的蜜脾,由蜂巢和蜂蜜两部分组成的一种成熟蜜,也称“封盖蜜”,它的营养成分和活性物质比普通蜂蜜要高得多。由于蜂巢蜜未经人为加工,不易掺杂使假和污染,蜂巢蜜含有丰富的生物酶、维生素、微量元素,同时集蜂胶、蜂王浆、花粉、蜂蜜、幼蜂于一体,营养更全面,为蜜中之王。

中国好蜂蜜 北京颐寿园

活动地址: 国大药房、慈济药房、德信泉超市 专卖店地址: 矿开岗东路北, 团购 15137509833